

## Ответственность за участие в несанкционированных акциях

Принимая решение участия в том или ином мероприятии, нужно задуматься о последствиях.

*Какие наказания ждут тех, кто не хочет соблюдать закон или умышленно его нарушает.*

Не только организаторов могут наказать за нарушения, связанные с организацией и проведением массовых мероприятий.

Участники митингов также могут быть подвергнуты административным мерам наказания при наличии на то оснований.

Частью 5 статьи 20.2 КоАП РФ предусмотрена ответственность за участие в митинге с нарушением установленного ФЗ №54 по порядку.

За участие в несанкционированной акции для граждан предусмотрен штраф от 10 тыс руб. до 20 тыс руб., обязательные работы до 100 часов или административный арест на срок до 15 суток (ст.20.2 КоАП РФ).

За повторное нарушение данной статьи наказание будет в разы серьезнее – штраф до 300 тыс руб., административный арест – до 30 суток.

Ст.20.2.2 . Организация массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан в общественных местах, повлекших нарушение общественного порядка.



ЗОВУТ ПОУЧАСТВОВАТЬ  
В ПРОТЕСТНОЙ АКЦИИ?  
**ДУМАЙ ГОЛОВОЙ –  
НЕ ВЕДИСЬ НА ПРОВОКАЦИИ!**

## НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ!

Это не означает, что нужно зарыть голову в песок и не заниматься улучшением жизни!



Ведь можно найти единомышленников, получить образование, провести сотни бессонных ночей за чтением книг, а затем 20-30 лет работать на страну, стараясь честно делать свою работу и выстраивая ту систему, которую вы считаете справедливой!

**Здесь не будет ни лайков, ни хайпа, но результат почувствуют тысячи людей, которые ежедневно будут зависеть от ваших решений.**



<http://serp-koll.ru>

Министерство образования Московской области



Профессиональное образование  
Московской области



## НЕЗАКОННЫЕ АКЦИИ ПРОТЕСТА: КОМУ ЭТО НУЖНО?

(Спойлер: не вам!)



<http://serp-koll.ru>



- ❖ Политика - это участие в управление делами страны. Дело благородное и достойное каждого!
- ❖ Политика представляет собой многоплановое социальное явление, которое можно рассматривать как инструмент сознательного саморегулирования общества.

Только митинги и пикеты с лозунгами «за все хорошее и против всего плохого» никакого отношения к политике не имеют.

**Неважно, каких взглядов вы придерживаетесь, если зовут на акцию - 100 % собираются использовать!**



Признанный идеолог Оранжевых революций Джин Шарп получил докторскую степень по философии за труд «Ненасильственные методы свержения режимов» (1964). Собственно, это сборник **методов по политическому, экономическому и гражданскому саботажу**, которые можно использовать против любой страны, ненасильственно подводящий ее к дестабилизации и междуусобице и этим дающий повод к защите в ней «прав человека» мировой демократии, вплоть до гуманитарной интервенции США.

Это не демократическая революция, то есть приводящая к власти якобы «народ». Таких революций в природе не бывает. Народ в революциях всегда, как показывает история, оказывается «козлом отпущения».

### **Миф о «народе», делающем революцию.**

Человеческую общность народом, в высоком смысле этого слова, делает вера, традиции, соответствующее им мировоззрение, историческая судьба, общие священные ценности и символы. **В народ невозможно вложить революционную программу по опрокидыванию всего этого.**



Как подростки собираются на митинги?

### **Им присыпают приглашения в соцсетях.**

То есть у молодых людей имеются мобильные телефоны либо компьютеры.

То и другое - показатель пусть среднего, но достатка в семье.

То есть ни одного голодного, нуждающегося ребенка среди данной категории митингующих нет.

### **Из чего можем сделать вывод: их кто-то подталкивает на все эти действия.**

**Они сами не понимают, что стали жертвами манипуляций.**

